

2003年5月28日，自郑州晚报健康俱乐部成立以来就本着帮助市民远离疾病侵扰，成就健康、美丽、快乐的人生为宗旨，积极倡导健康快乐的生活方式，推荐健康合理饮食方式，受到市民的热烈欢迎。目前会员已接近5300名，而女性会员在其中则起到了非常重要的作用。健康直通车直通医院、直达健康大型公益活动更是吸引众多市民积极参与，郑州晚报健康俱乐部目前已经成为众多读者的健康交流平台，近日更是有很多市民纷纷要求加入健康俱乐部。

进入金秋时节，为了感谢女性会员对健康俱乐部长期以来的支持，郑州晚报特联合省会知名及权威医疗机构开展了这次免费妇科检查活动，为会员提供50名免费妇科检查名额，对育龄妇女和进入更年期的妇女免费进行妇科疾病健康检查，进行近红外乳腺扫描、B超诊断等各项检查。如果您有这方面的困扰，那就赶快拿起电话进行报名吧！

为了服务更多市民，让更多的患者有效达到有病治病、无病预防、解除看病难、找药难等系列问题，满足更多读者的健康需求，并最终达到医院和读者的健康互动，应广大读者的要求，晚报健康俱乐部决定再次面向读者招收会员，如果您身患疾病而且热爱生活、珍视健康，那就赶快报名参加晚报健康俱乐部吧！俱乐部近期将会陆续推出各种免费就诊项目，而且还会邀请到省市各大医院的著名专家，现场分析各类疾病的形成原因并针对每个患者制订出最佳的治疗方案。

见习记者 聂广利

健康俱乐部会员征集集中

50名免费妇科检查送给老会员
现在加入健康俱乐部优惠会更多

俱乐部会员优惠多多

1. 免费健康体检：凡是加入俱乐部的会员，可以享受免费健康体检，为广大会员的健康“号脉”。
2. 享受医疗优惠：可享受指定医疗机构的医疗优惠和周到的医疗跟踪服务。
3. 健康保健品优惠：享受指定厂家日常保健品的赠送及半价活动。
4. 健康讲座：定期邀请医学专家现场讲座、现场健康沙龙等形式解决您的健康疑惑，回答读者对健康的关注问题，宣扬健康科学的养生之道，传达诸多未病先防的健康知识。
5. 健康体验、观摩团：定期组织会员到相关医疗机构（尤其是整形美容、理疗瘦身等整形美容机构），免费观摩医疗现场，亲身体验医疗服务，揭开医疗的神秘面纱，消除部分会员对诸多医疗行为的“惧怕”心理。
6. “健康之星”评选：凡是积极参加协会活动、热心投身健康公益服务的会员有机会被评选为“健康之星”，俱乐部将颁发荣誉证书并给予相应奖励。

拨打电话即可报名



集体会员：有组织的医疗机构如医院、医药企业等以单位的名义集体加入，即为集体会员单位。

个体会员：凡以个人名义加入的会员，即为个体会员。

入会程序：可拨打晚报健康热线报名，集体会员需要提交单位资料，个体会员提交个人资料（包括姓名、性别、年龄、居住区域、联系方式、身体健康状况等），通过批准，即可成为会员，我们将按照会员入会时间进行编号。

注：俱乐部将对会员的个人资料予以保密。

报名热线：0371-67655036 65655039

郑州金水中医妇科疾病普查活动之二： 妇科疾病对女性危害有多大

——郑州金水中医妇科专家谈妇科疾病

现代社会中，女性的健康发病率越来越高，直接威胁着女人一生的健康。也影响着女性生儿育女繁衍下一代的健康。女性妇科疾病引发的健康问题越来越引起专家的关注。

白带有点颜色就“灿烂”

病例：王女士，近一段时间向医生有点异常，是非常多，每天都不舒服已经好几个礼拜，而且颜色有血发黄，时常发出腥臭的味道。清洗也没有得到改善！于是来到郑州金水中医妇科咨询。妇科的李主任对她进行了妇科检查，发现她患上了霉菌性阴道炎。可王女士是有点想不通，觉得对自己的身体很是爱护，每天都要清洗阴道，怎么会得了阴道炎了呢？

专家评点：在郑州金水中医就诊妇科，有1/5的女性因为“白带异常”而来咨询的。对女性而言，过度阴道清洗，就破坏了其细菌生息环境，某种程度上来说，是不可取的。专家警告广大的女性朋友，一旦出现白带异常情况，一定要

提高警惕，最好及时咨询医生，以免延误治疗。

乱服抗生素遭遇炎症

病例：张女士29岁就担当了一家大公司的高级经理，三天的工作压力使她的身体一直欠佳。一方面怕感染，另一方面怕误工休，所以有了炎症她就吃大量的消炎药应付了事。这样持续了一段时间，她感到下身不太舒服，有时甚至会下身奇痒无比，甚是尴尬。

专家点评：在郑州金水中医妇科，李主任诊断她得了霉菌性阴道炎，原因是大量服用抗生素扰乱了阴道的自然平衡，致病的细菌不断繁殖，最终导致局部的霉菌性阴道炎发作。霉菌是真菌的一种，一般情况下不会发病，但是当全身免疫力和阴道的局部免疫力下降时，霉菌大量繁殖就会有机可乘。

盆腔炎不治，埋不孕祸根

病例：33岁的刘女士事业有成后，终

于考虑要一个自己的baby。可是他们夫妻如何努力，始终没有怀孕的迹象。到郑州金水中医医院检查，原来张女士因患上慢性盆腔炎，治疗不愈，已经造成不孕。

专家点评：引起盆腔炎的原因很多，主要是产后、流产后感染，但是也有不少见于月经期不注意卫生，特别是月经期性交，感染了性传播疾病等也容易引起盆腔炎。因此，盆腔炎大多数发生在性活跃期和育龄期的妇女。随着年龄的增长，盆腔炎的发生率也会有所增加。

郑州金水中医妇科专家综述：从郑州金水中医妇科利癌普查活动以来的患者统计，在患者中，常见的就是阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、卵巢肿瘤、子宫肌瘤等。因此专家呼吁，妇科体检同样本是一次全民卫生健康教育，让女性了解自己私处的器官，学会保护它们，别等发生了病变再处理。

郑州金水中医医院推出了人性化均质化服务策略，诊疗过程中你不必再感到恐慌。



多吃西红柿 可防口腔溃疡

进入秋季，一些季节病开始频频抬头。秋季干燥，成为口腔溃疡的高发期。尽管不少人认为这种算不上病的“病”不值得上医院，但“吃一口饭疼一下”的痛苦，确实让人烦躁不已。

中医认为，口腔溃疡多由心脾积热、阴虚火旺引起。而现代医学认为，复发性口腔溃疡首先与免疫有着密切关系。据郑大一附院口腔科主任龚建民介绍，贫血、偏食、消化不良、腹泻、发热、睡眠不足、过度疲劳、精神紧张、工作压力大、月经周期改变等现象的频繁出现，均会造成机体免疫力下降，从而导致其频繁发作。

因此，想减轻痛苦就应该从饮食和作息上来调整。夏秋换季之时，可以多吃西红柿，因其含有大量B、C族维生素、胡萝卜素及钙、铁、锌、碘等微量元素，如果每天吃2~3个西红柿，能够有效预防口腔溃疡的发生。如果将少许白糖涂于溃疡面，每天2~3次，能够形成渗透压，使里面的多余液体分泌出来，从而促进伤口愈合。此外，还要多喝水，多吃果蔬，少吃辛辣食物，并要合理作息。至于症状严重者，应及时到医院就诊。

另外，蜂蜜也可以促进细胞再生，口腔溃疡时将蜂蜜涂于溃疡面上，暂不饮食，15分钟后咽下蜂蜜，再继续涂抹，一天可重复数遍。或将大蒜表皮撕掉，取包裹蒜瓣的透明薄膜，敷在口腔溃疡处。大蒜膜含有挥发油和大蒜素，可杀菌，能预防溃疡面感染。

晚报记者 詹莉莉

医疗快讯

河南首届显微外科学习班在郑开讲

由郑州仁济创伤显微外科医院主办的“河南首届显微外科学习班在郑州开班典礼”于9月2日在郑州仁济创伤显微外科医院举行，来自省内外的众多外科、显微外科专家学者，采用大会交流、专家讲座和现场手术演示的方式，针对显微外科的诊治进展及临床经验等展开激烈的讨论与论述，这无疑将大大促进河南显微外科的诊治技术，极大提高地区的医疗水平。

据该院院长谢昌平介绍，目前，河南省的致残率仍很高，不少患者的创伤是复合伤，如果没有显微外科技术，患者若得不到及时治疗，会导致终身残疾。开办此次学习班的目的，就是商讨如何使显微外科走上可持续发展道路。“我们会扎实地在河南本土办好自己的学习班，甚至办成全国性的，对国家显微外科技术方面多做些贡献！”谢昌平说。

晚报记者 詹莉莉

特别提醒

健康热线：0371-63387333

地址：郑州市农业路与政七街交叉口南50米

乘车路线：火车站乘2路、市内乘K9、118、96、30路到农业路政七街站即到。